
Přímé spojení s Bohem 

 
Mesiáš Ježíš je Cesta ​

k Otci v nebesích. 
 

Skrze krev Ježíše máš okamžitý a stálý přímý 

přístup k Božímu trůnu, k Otci v nebesích! 
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To znamená, že můžeš přijít se vším, s každým 

problémem, s každou starostí, kdykoli a ihned k 

trůnu milosti, do Boží přítomnosti, očištěn od zlého 

svědomí krví Ježíše. 

Zůstávej v Kristu, v Mesiáši, v Ježíši — potom 

prožíváš tuto realitu. 

 

Jak můžeš zůstávat v Pánu Ježíši? 
Velmi jednoduše: Nedůvěřuj své vlastní 

spravedlnosti ani dobrotě. Zapři sám sebe a svůj 

duševní život tím, že se vědomě poddáváš Duchu 

Svatému a věříš jako dítě. 

 

Ve svém srdci jsi přesvědčen o tom, že skrze 
krev Ježíše můžeš nyní a kdykoli vstoupit do 
přítomnosti a společenství s Bohem Otcem, 
Synem a Duchem Svatým — a zůstat tam — 

vysoko nad všemi pozemskými, přirozenými, 

duševními, tělesnými a materiálními problémy, 

obtížemi nebo touhami. 
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Když Ježíš zemřel na kříži, opona ve Svatyni 
svatých v chrámu se roztrhla.  
Skrze vzkříšení Ježíše z mrtvých třetího dne tě 
Bůh znovu zrodil v Mesiáši (Kristu). 
 
Když přicházíš k víře v Ježíše, věříš tomu celým 
svým srdcem a obracíš se k Bohu Otci, jsi znovu 
narozen z Boha a semeno božského života 
vstupuje do tvého ducha. Ty jsi nyní v Kristu (v 
Mesiáši) nový, božský člověk.  
 
Ty jsi nyní opravdové Boží dítě, znovu narozené z 
Boha, a máš přímý přístup k Bohu Otci a Synovi. 
Duch Svatý — a spolu s Ním Otec a Syn — 
přebývá v tobě. (Jan 14). 
 
 
Je tvou odpovědností nechat tuto pravdu růst 
a kvést ve tvém srdci, dokud tvé srdce nebude 
plně přesvědčeno.  
 

Žiješ a prožíváš to, o čem ​
je tvé srdce přesvědčeno 
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Nový Zákon nezná žádnou krabici. 
Tvé tělo je chrámem Ducha Svatého. Už nejsou 
žádné kamenné chrámy ani kněží mezi tebou a 
Bohem. Ty, ty jsi nyní knězem pro Boha, stejně 
jako všichni ostatní věřící. 
Klerikální systém sabotuje to, co evangelium 
Ježíše přineslo všem lidem. 
 
Mnoho křesťanů dělá fatální chybu — skrze 
náboženství a tradici — když tuto ústřední pravdu 
evangelia zamkne do krabice nazvané „církev“ 
nebo jakkoli se křesťanské „denominace“ 
nazývají. 
Pokud se ztotožňuješ s takovou církví nebo 
denominací, vytváříš pro sebe oddělení, které 
Ježíš roztrhl na kříži. 
 
Shromáždění (rada) Ježíše jako Jeho Tělo na 
zemi není lidskou organizací ani církví, ale 
shromážděním věřících, kteří si uvědomují, že se 
narodili z Boha a žijí v přímém spojení s Otcem. 
Scházejí se v Boží přítomnosti, aby přímo 
komunikovali s Bohem, fungovali jako božská 
rada na zemi ve svém místě — vyvolávali Boží 
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vůli — a vzájemně si pomáhali, podporovali a 
inspirovali. 
 
Promarnění potenciálu 
Kristus (Mesiáš), Pomazaný, je v nás jako Duch 
Svatý, pomazání. 
 
Kdyby ti někdo večer dal výherní certifikát na 10 
milionů, sotva bys spal. Představoval by sis, jak 
bys druhý den ráno vybral výhru, a vytvářel by sis 
v srdci mnoho obrazů svou představivostí o tom, 
co všechno bys mohl a určitě udělal s těmi penězi. 
 
Ale představ si: nedostal jsi mizerných 10 milionů 
dolarů,  
 

ale sám Stvořitel vesmíru vešel do tebe ​
jako Duch Svatý!  

 
Kristus v nás, naděje (představivost) slávy. 
(Koloským 1:27) 
 
 
 

čeština - czech Jesus4you.ch  S  5 / 9 



Jak můžeš klidně spát tváří v tvář tomuto 
největšímu ze všech představitelných darů? 
 
Měli bychom být vnitřně vzrušeni den i noc a živě 
si představovat — s hořícím srdcem lásky k Ježíši 
— všechno, co uděláme s Bohem, který je v nás. 
Měli bychom diskutovat náš život v žhavých 
rozhovorech s Králem, Otcem a Synem a přijmout 
do vlastnictví naše královské dědictví.  
Měli bychom si představovat, jak nyní žijeme ve 
slávě a královské nebeské nádheře a 
přizpůsobovat náš život tomuto královskému 
nebeskému standardu. 
 
Je to velká tragédie, jak většina lidí a křesťanů 
tak lehkomyslně promarní tento obrovský 
potenciál. Honí se za pozemskými požitky a málo 
nebo vůbec je nezajímá, že mohou být nekonečně 
blízko Boha a zůstat v této blízkosti. 
 
Musí být obrovský rozdíl mezi životem v Bohu, kdy 
v tobě přebývá Kristus, a životem bez Ducha 
Svatého. 
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Už nemáš žádnou výmluvu zůstávat v jakékoli 
závislosti nebo jí podléhat, protože v jediném 
okamžiku srdce — omytý krví Ježíše — jsi v 
přítomnosti Nebeského Otce a Ježíše. 
 
Jde o to, co od nyní chceš více milovat: Boha 
nebo krátkodobý pozemský, tělesný, světský 
požitek smyslů a pyšného duševního života. 
Chceš podléhat žádosti očí nebo lásce k Otci?  
(1. Jan 2:15-17). 
Pokud v tomto svatém, rozhodujícím okamžiku 
zvolíš Boha — dobře. 
 
Připrav se a buď připraven, protože tvé staré 
srdce, které milovalo hřích a bylo plné 
hříšných návyků a myšlenek, se tě bude snažit 
sabotovat, abys Boha nedal na první místo na 
trůnu. Neustále čiň pokání. Uznávej a věz, že ten 
starý člověk byl ukřižován a zemřel s Kristem. 
Pokud jsi v Kristu a zůstáváš v Něm, a On v tobě 
— toto je realita. V tvém duchu roste božský, 
nehříšný, slavný život. Stáváš se králem a knězem 
pro Boha. 
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V této přechodné fázi musíš přeprogramovat 
své nové srdce božskou pravdou, Božím 
Slovem, Biblí, odložit starého člověka s jeho 
návyky a obléci nového člověka, který je jako 
Ježíš.  
 
Přeprogramuj své srdce:  
Pro všechno ve svém životě — všechno, co máš, 
děláš nebo potkáváš — živě a jasně si představuj, 
jak nyní žiješ a děláš to ve slávě a důstojnosti 
syna a dcery Krále. Buď hrdý na svého Otce v 
nebesích — On je Král světa. Mluv s Ním o všem. 
Přemýšlej dnem i nocí o této pravdě. 
 
 
Toto je jádro evangelia Ježíše. Nasycuj se Božím 
Slovem. Čti a poslouchej AENT Study Bible. 
(bezplatné stažení na Jesus4you.ch). 
 
Pokud ti něco těžko věříš, protože to zní příliš 
slavně, příliš dobře na to, aby to byla pravda, pak 
mluv a modli se v jazycích celé dny, dokud ti to 
nebude jasné, dokud nepoznáš, že je to Boží vůle, 
a dokud se to neprojeví v tvém životě. 

 
Tím, o čem je tvé srdce přesvědčeno — ​

tím žiješ a to prožíváš. 
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http://jesus4you.ch
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